

Ленская правда

Газета издается
с 1932 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КАЧУГСКОГО РАЙОНА
№42 (9126) Пятница, 27 октября 2017 года Цена свободная

16+



Уважаемые ветераны,
сотрудники и работники
Вневедомственной охраны!
От всей души поздравляю вас
с 65-летием со дня
образования нашей службы!

На протяжении многих лет Вневедомственная охрана обеспечивает правопорядок в общественных местах и на улицах, принимает активное участие в пресечении преступлений и административных правонарушений, надежно осуществляет защиту имущества предприятий, организаций, частных структур, а также квартир граждан. Многие из вас связали свою судьбу с этой нелегкой и опасной профессией. Трудовой вклад каждого из вас неоценим и заслуживает глубокого уважения! Всем вам желаю крепкого здоровья, благополучия, надежного семейного тыла, хорошего и радушного настроения!

А.Г. РУДЫХ,
начальник ОВО

На снимке: Ключевые моменты определены, главное, выступая, не волноваться. Геннадий Васильев еще не знает, что займет второе призовое место по итогам муниципального конкурса исследовательских работ «Малые Щаповские чтения»

Администрация МУП «Качугское АТП» поздравляет работников предприятия и всех кто находится на заслуженном отдыхе с профессиональным праздником - Днём работника автомобильного транспорта!

Примите наши поздравления!
И пусть плохого настроения
у вас не будет никогда.

На мир смотрите с наслаждением,
и грусть отступит, и беда,
Успех, удача и везение пускай сопутствуют всегда.
И пожелать ещё хотим от всей души здоровья,
радости и вечной доброты!

Надежда ПОДПРУГИНА,
директор МУП «Качугское АТП»

Газету в цвете смотри в интернете: lenskayapravda.ru

● к 80-летию Иркутской области

«Щаповские чтения» станут традицией

Историю своих сел, школ, совхозов, судьбы земляков изучают и исследуют школьники Качугского района

Новый Просветительский центр имени Иннокентия Вениаминова в селе Анга активно принимает гостей: экскурсии, поток желающих увидеть экспозиции, хорошие условия и самобытность сибирской глубинки...

- Скептики говорили: паломников не будет и что вообще нам этот центр даст? Еще до конца не решены юридические вопросы, но к нам уже со всей страны люди едут. В один из осенних выходных 142 человека прослушали экскурсовода и ознакомились с экспозициями, - рассказывает директор Ангинской школы И.В. Щапова.

Теперь, когда имя святителя Иннокентияувековечено деятельностью центра и новым православным храмом, не менее своеобразной оказалась инициатива учителя-историка школы №2 Н.А. Файзулиной по проведению в Анге муниципального конкурса исследовательских работ по общественным наукам «Малые Щаповские чтения». 17 октября в день рождения академика Афанасия Щапова на его малой родине в Анге состоялся заключительный этап соревнования школьников района. Для некоторых присутствующих в зале юных исследователей уже сам факт того, что Анга - это еще и малая родина писателя, историка, философа, этнографа А.П. Щапова стал новостью. Грамотно изложенный ученицей Ангинской школы Елизаветой Строковой автобиографический доклад о жизни этого борца за права крестьян подчеркнул значимость мероприятия и настроил на выступления юную аудиторию.

- Иркутский Государственный университет уже 20 лет, с 1996 года, ежегодно проводит «Щаповские чтения», в которых принимают участие ученые, историки, этнографы, сотрудники областного краеведческого музея, школьники. Мы решили ввести традицию и проводить на малой родине выдающегося земляка исследовательские конференции. Отсюда и название – Малые Щаповские чтения, - прокомментировала перед открытием учитель-энтузиаст Н.А. Файзулина.



Н.А. Файзулина: «Национальные костюмы помогут сегодня Косте Колмакову и Свете Муниной раскрыть «Страницы истории села Малые Голы»

Ежегодные практические конференции, где школьники презентуют свои исследования исторической направленности, стали нормой для учеников района благодаря организаторским способностям Нины Андреевны Файзулиной. Долгие годы дружбы объединяют педагога с преподавателями Иркутского пединститута, которые выезжают в наш район в экспедиции, ученики школы № 2 включаются в исследовательскую работу со студентами. В 2013 году Н.А. Файзулина написала программу, в рамках которой идет непрерывное сотрудничество школы и вуза. И на этот раз уже не впервые в составе жюри конкурса непростые гости из областного центра: старшие преподаватели кафедры истории и методики пединститута ИГУ Александр Дикун и Дмитрий Шергин, студентка четвертого курса пединститута ИГУ Екатерина Каптюк, председатель жюри кандидат исторических наук доцент кафедры истории Лариса Салахова. Общественное жюри конкурса возглавила Почетный работник образования Надежда Сокольникова.

Перед профессиональными экзаменаторами предстояло выступать школьникам района. Од-

нако конференция – это в первую очередь праздник. Экскурсия по культурно-просветительному центру, сама атмосфера новых, еще пахнущих свежей краской помещений, и необыкновенное представление (конечно же, Ниной Андреевной) каждого из участников задали нужный тон.

Любое исследование – огромная работа. К заключительному этапу конкурса ребята подошли уже с короткими выступлениями, защитами своих больших проектов, над которыми целый год работали с наставниками-учителями, собирая по крупицам и систематизируя информацию об истории своих сел, школ, совхозов, о земляках. Участников распределили по секциям: две в культурно-просветительском центре и две в кабинетах ангинской школы. Автору этих строк удалось прослушать от начала и до конца четыре из шестнадцати прозвучавших докладов. Одни ребята выступали самостоятельно, другие в соавторстве с одноклассниками. В форме презентации и с использованием стендов проходила защита исследований.

Оказывается, старожилам Манзурки известно, в каком месте,

находясь в сибирской ссылке, рыбачил на тихой реке Михаил Фрунзе. Интереснейший факт, который в ходе исследования открыли для всех нас ученики из Манзурки Геннадий Васильев и Полина Шишкина. В своей работе школьники ставят конкретную задачу: необходимо возродить музей Михаила Фрунзе. Рассказывают о том, что они сделали для того, чтобы к решению проблемы подключилось общество и показывают известного революционера обычным человеком, музыкально одаренным, любящим детей, мастером различных ремесел и охотником.

Выступление Даши Ступиной из Бирюльской школы проникнуто патриотизмом к своей малой родине. Девушка переняла эстафету старшой сестры и продолжает совместно со всеми школьниками села и учителем Л.И. Космачевой работать над созданием книги «Страницы истории родного села». Тринадцать лет бирюльцы собирают информацию, в ходе исследований обнаружены редкие архивные документы об известных земляках. Ребята из Верхоленска Андрей Большеворский и Денис Нечаев изучили историю создания памятника борцам за советскую власть, а их соседка по поселению Даша Мухтанова из Белоусово продолжает семейные сказочные традиции. Даниил Копылов из Харбатово увлечен достопримечательностями Иркутской области, Катя Огнева из Манзурки затрагивает серьезную тему «Проблема терроризма в русской истории и литературе», многие докладывают о судьбах прославивших Приленский край земляков. Волнуются абсолютно все. Еще бы, перед преподавателями университета ребята сегодня выступают!

- Мама, я была краснее этой раковины, - моет руки уже после защиты в столовой ангинской школы Настя Реутова, рассказавшая о подводнике Дыкине и его геройской смерти на подводной лодке К-129.

Сытный деревенский обед... и у ребят еще одно важное дело - возложение живых цветов к обелиску павших на фронтах Великой Отечественной.

- Это тоже наша традиция. По опыту знаю, ученики с теплотой потом вспоминают даже не саму конференцию, а именно то, как дань уважения отдавали воевавшим за нас. Где бы не проходил наш конкурс, мы всегда возлагаем цветы к обелискам, патриотич-



Традиционно школьники-исследователи отдают дань уважения воевавшим на фронтах Великой Отечественной. В данном случае воинам из села Анга



Под эмоциональное: «Ну какая же ты умница!» идет к награде за первое место семиклассница из Бирюльки Арина Горбунова

но получается. Особенно, когда я марш в машине включаю и колонна учеников в такт движется, - шествуя по улицам села, рассказывает Нина Андреевна Файзулина.

А жюри подводит итоги. Вот уже и мастер-класс студентки пединститута ИГУ Екатерины Каптюк о том как выбрать тему исследования завершился и иссяк потенциал живого микрофона (когда каждый может сказать все, что думает).

Не зря долго совещались. Мест преподаватели вуза школьникам района не пожалели. Лучшими стали сразу три участницы: Арина Горбунова из Бирюльки с работой «Забытый памятник моего села», Дарья Мухтанова из Белоусово и Дарья Ступина из Бирюльки. Два вторых места разделили тандемы из Манзурки (Геннадий Васильев и Полина Шишкина) и десятикласс-

ники школы №2 (Роман Карташов и Артем Труфанов). На третьем месте так же двое юных исследователей - упомянутые выше Настя Реутова и Даниил Копылов.

Церемония награждения, цветы, подарки, поздравления... Следующие «Малые Шаповские чтения», несомненно, состоятся. Состоится благодаря энтузиазму Н.А. Файзулиной, человеку беспокойной души, никогда не делившей детей на способных и не очень, на любимчиков и сорванцов. Проявиться может каждый. Главное, иметь желание. Ведь, как подчеркнула председатель жюри конкурса Лариса Салахова, исследователем может стать лишь человек, способный видеть мир вокруг себя...

**Надежда ВОЛОЖАНИНОВА
Фото автора**

● вести из сел

Вместе сотворили чудо

Новая детская площадка появилась в Босоголе

8 октября состоялось радостное долгожданное событие - в деревне Босогол открылась детская площадка «Забава». Быстрыми темпами, буквально за пятнадцать дней, жители деревни соорудили эту великолепную детскую площадку.

Благодаря трудолюбию, таланту и фантазии жителей площадка ежедневно сказочно преображалась. Сегодня, к примеру, сделали лавку в виде зайца, на следующий день появились гномы и т.д. Всё происходило

под бдительным руководством Н.С. Чернаковой и заведующей Науринским сельским клубом А.В. Кларьковой. Хочется отдельно отметить Дмитрия Хазагаева, Романа Татарникова, Сергея Васильева, Александра Васильева, которые каждый день с утра до вечера работали на площадке. И верится, что благодаря таким жителям деревня будет процветать.

Внесли свой трудовой вклад в строительство Иван Осипов, Сергей Кулебякин, Сергей Свидинский,



Как-то спешила ранним утром на работу. И тут мое внимание привлекла потрепанная детская книга, выброшенная безжалостно кем-то на помойку. Что и говорить, зрелище не из приятных – листы из книги выдраны, веером рассыпались по дороге, рядом куча мусора – картофельные очистки, бутылки, пустые пачки из-под сигарет...

Подошла поближе. На одной из страниц – библиотечный штамп. Кто же этот горе-читатель, который не вернул в библиотеку книгу? Долго искать не пришлось. По заглавию, заглянув в читательские формуляры, определила, что еще в мае книга была взята одной из учениц школы №2. Несмотря на неоднократные предупреждения библиотекаря девочка так и не появилась в библиотеке. К сожалению, в ее формуляре эта книга не была единственной!

А вот еще один пример. Как-то ребята из клуба «Сибирячок» принесли книгу, поднятую на дороге. Вид у нее был жалкий – намоченная дождем, грязная. Называлась

Соня Свидинская. Покрасили палисад Полина Хазагаева, Альбина Иминихоева, Тамара Алдарова, Октябрина Свидинская, Зинаида Баентуева, Марина Алексеева, Раиса Васильева. Отдельное слово о художниках – Татьяне Васильевой, Анжеле Свидинской, Валентине Санхоровой, красочно изобразивших персонажей из сказок. Сколько фантазии... Вот три богатыря. Жители даже дали им деревенские имена. А ведь, действительно, наши сельчане – настоящие богатыри, умельцы!

В день открытия площадки погода не радовала жителей, дул сильный ветер, местами шел снег. Ну а дети радовались этой чудо-площадке. И ни снег, ни ветер были им нипочем. Ребятишки бегали, катались, играли...

И я, автор этой заметки, бывшая жительница Босогола, наблюдая за своими земляками и гордясь ими, точно знаю, что у таких людей всё будет прекрасно. И хочется пожелать им крепкого здоровья и еще как можно больше радостных моментов в жизни!

Спонсорами открытия детской площадки «Забава» стали «КТД» (А.М. Митюков), «ООО Хромовское» (А.А. Хаджинов), «ОО Планета» (Е.М. Горбунова), Г.П. Доныкин.

Р.П. РОДИОНОВА,
директор Тимирязевского
культурно-информационного
комплекса

● реплика

Берегите книгу!

Печальные находки подвигли библиотекаря написать в газету

книга «Русалочка» и была взята в библиотеке школы №2 (с трудом удалось определить по штампу). То ли ее специально выбросили, то ли кто-то потерял... К сожалению, эти два примера не единичны. Частенько учащиеся школы не возвращают книги в библиотеку, а порой возвращают в очень уж неподобном виде: то листы вырвут, то всю изрисуют, то жирными пятнами издание «украсят». А ведь каждый из них, прежде чем стать читателем, был информирован о бережном отношении к книге, равно, как и родители младшеклассников, чьи дети посещают библиотеку. Остается удивляться взрослым, почему они не воспитывают

ют у своих детей чувства ответственности, бережливости, аккуратности, перелагая свои обязанности на плечи школы и той же библиотеки? Видимо, забыли старую истину, что воспитание ребенка всё-таки начинается с семьи?

Что говорить, книжные поступления в библиотеку невелики. И наша задача – сохранить то, что есть. Возможно, как раз выброшенные, испорченные книги сейчас кому-то очень нужны. Так что давайте бережно относиться к книге – источнику знаний.

В. КОДРЯН,
библиотекарь филиала ЦБ

Уважаемые друзья, товарищи, земляки и гости нашего района!

2017 год насыщен значимыми историческими событиями страны, области и района. В канун 100-летнего юбилея Великого Октября мы отмечаем 99-ую годовщину Ленинского комсомола; личный состав Вневедомственной охраны в день рождения нашего прославленного комсомола – 29 октября отмечает свой 65-летний юбилей; дети войны по праву празднуют день образования первичной общественной организации «Дети войны».

От чистого сердца я поздравляю всех с нашими праздниками, а коллективу Вневедомственной охраны с достоинством и честью выполнять возложенные на него обязанности. Хранить традиции 70-80-х годов. Быть всегда впереди и охранять покой наших граждан.

Всем крепкого сибирского здоровья, праздничного настроения и уверенности в завтрашнем дне.

Ю.Г. УСОВ, председатель президиума совета ветеранов района



● **твои люди, Приенье**

Заслуженное звание

Школьники встретились с Почётными гражданами Качугского района

Мероприятие, которое состоялось на этой неделе в Центральной библиотеке, посвящалось Почётным гражданам Качугского района. Но его можно назвать и встречей трёх поколений. Восьмиклассники школы №1 – младшее поколение; их классный руководитель Е.К. Волкова, библиотекари – среднее; уважаемые Г.И. Тюменцева, В.Ф. Антипин, В.Н. Петухов – старшее.

Библиограф Т.А. Шакирова подготовила обстоятельный рассказ об истории звания «Почётный гражданин» в России, в Иркутске, в нашем районе. В частности, положение о Почётном гражданине Качугского района было принято решением районной Думы 8 сентября 2001 года. А в 2002-м первыми Почётными гражданами стали люди, в своё время трудившиеся на благо района: директор Верхоленской школы И.Г. Шеметов, учитель физкультуры школы №2 Р.Ф. Миндеева; знатный механизатор из Залога Ю.З. Завод-

ских, зав. Ангинской библиотекой З.З. Вечеренко.

За прошедшие 15 лет высокого звания удостоено 14 человек. Зачтены их трудовые достижения, ратные подвиги, активная гражданская позиция. О каждом библиотекари подготовили душевный рассказ в сопровождении видеопрезентации.

Время неумолимо. Ушли в мир иной, оставив после себя добрые дела и светлую память И.Г. Шеметов, З.З. Вечеренко, лучший механизатор совхоза «Верхоленский» Ф.Ф. Миль, фронтовой разведчик В.С. Хаберханов, заслуженный работник культуры А.Н. Горбунов, неутомимый пионерский вожак Э.А. Храменкова.

К счастью, сегодняшние гости библиотеки молоды душой и с готовностью делятся не только воспоминаниями, но и своей жизненной энергией. Г.И. Тюменцева в 70-е – 80-е годы минувшего века, работая в райисполкоме, возглавляла районную плановую комиссию. Именно

её усилия, обоснованные расчёты и грамотные действия способствовали отнесению Качугского района к горно-отдалённым местностям, благодаря чему труженики Приенья стали получать дополнительную надбавку к заработной плате. А бюджетникам она начисляется до сих пор. Однако Галина Ивановна недоумевает, почему этой надбавки сегодня лишены работники других сфер, ведь её никто не отменял. Но, видно, работодатели думают иначе...

Если Г.И. Тюменцеву можно назвать главным экономистом района, то В.Ф. Антипин в это же время был его главным идеологом. Учитель по профессии и призванию, он работал третьим секретарём РК КПСС, затем долгие годы возглавлял отдел народного образования. Называя себя и своих сверстников живой историей, Вольдемар Фёдорович, оперируя цифрами и фактами, рассказал молодым, что это за страна была такая – СССР.

В недавнем прошлом председатель районного совета ветеранов В.Н. Петухов часто встречается с молодёжью, направляя юные умы в патриотическое русло. Но, наверное, не все знают, что Виктор Николаевич в 80-е годы стоял у истоков районного профобразования и был первым директором Качугского ПТУ.

С интересом слушали ребята и выступление Почётного гражданина П.И. Козлова. Мэр Качугского района с 2005 по 2015 год, Павел Иванович считает, что в жизни ему везло на хороших людей. Рассказав о своём трудовом пути и опыте руководителя, он пожелал девочкам и мальчишкам обязательно найти своё место в жизни и стать настоящими профессионалами.

Кроме именитых земляков, упомянутых выше, живут и здравствуют на своей малой родине её Почётные граждане – бывший директор Ангинской школы А.Н. Каминский и известный хирург Ю.В. Осипов.

Под занавес этой познавательной и одновременно сердечной встречи заместитель председателя районной Думы И.А. Жданова вручила почётным гостям памятные подарки, а все присутствующие с удовольствием сфотографировались на память.

Елена ДЕМЕЩИК

На снимке: директор библиотеки А.И. Шеметова дарит гостям книги верхоленского писателя А. Никифорова

Фото автора

● в Законодательном Собрании Иркутской области

Сергей Брилка о развитии дорожного хозяйства в Приангарье

Депутаты предлагают в бюджете 2018 года предусмотреть увеличение финансирования на содержание автомобильных дорог

Работники дорожной отрасли Иркутской области в октябре отмечают свой профессиональный праздник. Говоря о значимости труда дорожников для развития экономики Приангарья и всех других сфер современной жизни, председатель Законодательного Собрания Иркутской области Сергей Брилка поздравил строителей, инженеров, проектировщиков, ремонтников и производителей строительных материалов с Днем работника дорожного хозяйства, а также остановился на актуальных вопросах развития дорожного хозяйства в регионе и рассказал о работе областного парламента в данном направлении:

«День работников дорожной отрасли обращает нас к такому важному вопросу как состояние дорожной сети в регионе. Актуальность данного вопроса не снижается. И при формировании предложений для включения в бюджет области на 2018 год депутатским корпусом Законодательного Собрания был внесен ряд инициатив, касающихся именно дорожной сети Приангарья. К примеру, климатические условия в ряде районов Иркутской области в зимний период требуют практически непрерывного вывоза снега, и как следствие – значительных расходов местных бюджетов. От решения этого вопроса зависит не только комфорт людей за рулем, но, прежде всего, спасение человеческих жизней – по статистике УГИБДД ГУ МВД России по Иркутской области, каждое пятое ДТП в регионе зимой происходит именно из-за некачественного состояния дорог. Депутаты предлагают в бюджете 2018 года предусмотреть увеличение финансирования на содержание автомобильных дорог общего пользования регионального значения в рамках объема дорожного фонда Иркутской области. А также в связи с многочисленными обращениями из территорий



предлагается увеличить бюджетные ассигнования на субсидии муниципальным образованиям Приангарья для строительства, реконструкции, капитального и текущего ремонта автомобильных дорог общего пользования.

Требует активизации усилий и вопрос строительства пешеходных мостов в ряде районов области. Депутаты настаивают на финансировании в 2018-м году начала строительства как минимум четырех пешеходных мостов в регионе. Отмечу, что в отдельных территориях уже идет возведение таких мостов во многом благодаря деятельному участию областных парламентариев. В частности, строится пешеходный мост через реку Чуна в поселке Веселый в Чунском районе. Общая стоимость объекта – 70 млн рублей, из которых 67 млн – средства областного бюджета, еще три млн – деньги муниципалитета. Значимость этого перехода для территории трудно переоценить, достаточно сказать, что около 100 детей из Весёлого, пока не встанет лёд на реке, ездят в школу и обратно домой на катере. Планируется, что мост будет сдан в эксплуатацию в 2019 году. Еще один объект – пешеходный мост через реку Ия в поселке Евдокимовский Тулунского района. Его возведение рассчитано на три года, общее финансирование составляет 77 млн рублей. Ранее в Евдокимовске пытались

строить деревянные пешеходные мосты, но их сносил первым же серьезным паводком.

В бюджете 2017 года были предусмотрены средства на реконструкцию ряда автомобильных дорог в городах Иркутской области. В частности, 69 млн рублей было выделено на реконструкцию автомобильных дорог общего пользования местного значения по улицам Комсомольская, Партизанская и переулку Сосновый в городе Алзамае Нижнеудинского района, 32 млн рублей – на капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Енисейская в жилом районе Гидростроитель в Братске, еще 64 млн – на капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Погодаева в жилом районе Энергетик также в Братске, 71 млн – на капремонт дороги в центре города Зима. Было определено финансирование и для ремонта дорог в сельских районах, например, 45 млн предусмотрено на капремонт автомобильной дороги в поселке Залари, 12 млн – на ремонт дороги по улице Ленина в селе Мельница Нижнеудинского района. Общий объем финансирования Государственной программы Иркутской области «Развитие дорожного хозяйства и сети искусственных сооружений» на 2017 год составил 9,4 млрд рублей.

Протяженность отремонтированных дорог регионального значения в 2017 году должна была составить 58 км, дорог местного значения – 45 км. Исполнение на 1 сентября 2017 года, по данным КСП Иркутской области, составляло 47,2 %. Прошло уже почти два месяца и сейчас, когда строительный сезон заканчивается, самое время начать подводить итоги проведенных работ, оценить качество выполненного ремонта, в том числе, в рамках парламентского контроля, который осуществляют депутаты Законодательного Собрания региона.

Пресс-служба



ПОНЕДЕЛЬНИК,
30 ОКТЯБРЯ

06:00 «Утро России».
06:07 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
10:00 ВЕСТИ.
10:15 «Утро России».
10:55 «О самом главном».
Ток-шоу [12+]
12:00 ВЕСТИ.
12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
13:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым».[12+]
14:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
15:00 ВЕСТИ.
15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
15:55 «Тайны следствия».[12+]
18:00 ВЕСТИ.
18:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
19:00 «Андрей Малахов. Прямой эфир».[16+]
20:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
21:00 ВЕСТИ.

ВТОРНИК, 31 ОКТЯБРЯ

06:00 «Утро России».
06:07 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
10:00 ВЕСТИ.
10:15 «Утро России».
10:55 «О самом главном».
Ток-шоу [12+]
12:00 ВЕСТИ.
12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
13:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым».[12+]
14:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
15:00 ВЕСТИ.
15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
15:55 «Тайны следствия».[12+]
18:00 ВЕСТИ.
18:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
19:00 «Андрей Малахов. Прямой эфир».[16+]
20:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
21:00 ВЕСТИ.
21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
22:00 «Дом фарфора».[12+]
00:15 «Вечер с Владимиром Соловьевым».[12+]
02:45 «Бегущая от любви».[12+]

СРЕДА, 1 НОЯБРЯ

06:00 «Утро России».
 06:07 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
 10:00 ВЕСТИ.
 10:15 «Утро России».
 10:55 «О самом главном».
 Ток-шоу [12+]
 12:00 ВЕСТИ.
 12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ.
 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
 13:00 «Судьба человека с
 Борисом Корчевниковым». [12+]
 14:00 «60 Минут». Ток-
 шоу [12+]
 15:00 ВЕСТИ.
 15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
 15:55 «Тайны следствия». [12+]
 18:00 ВЕСТИ.
 18:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
 19:00 «Андрей Малахов».

Правовой центр Ильи Соловьева

Лишают ПРАВ?

возврат ДО и ПОСЛЕ лишения

8(950) 142-7777

Прямой эфир». [16+]
20:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
21:00 ВЕСТИ.
21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
22:00 «Дом фарфора». [12+]
00:15 «Вечер с Владими-ром Соловьевым». [12+]
02:45 «Бегущая от любви». [12+]

ЧЕТВЕРГ, 2 НОЯБРЯ

06:00 «Утро России».
 06:07 ВЕСТИ-ИР-
КУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
 10:00 ВЕСТИ.
 10:15 «Утро России».
 10:55 «О самом главном».
Ток-шоу.[12+]
 12:00 ВЕСТИ.
 12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
 13:00 «Судьба человека с
 Борисом Корчевниковым».[12+]
 14:00 «60 Минут». Ток-
 шоу [12+]

15:00 ВЕСТИ.
15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
15:55 «Тайны следствия». [12+]
18:00 ВЕСТИ.
18:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
19:00 «Андрей Малахов.
Прямой эфир». [16+]
20:00 «60 Минут». Ток-
шоу [12+]
21:00 ВЕСТИ.
21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
22:00 «Дом фарфора». [12+]

ПЯТНИЦА, 3 НОЯБРЯ

06:00 «Утро России».
06:07 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
10:00 ВЕСТИ.
10:15 «Утро России».
10:55 «О самом главном».
Ток-шоу.[12+]
12:00 ВЕСТИ.
12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
13:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым».[12+]
14:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
15:00 ВЕСТИ.
15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
15:55 «Тайны следствия».[12+]
18:00 ВЕСТИ.
18:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
19:00 «Андрей Малахов. Прямой эфир».[16+]
20:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
21:00 ВЕСТИ.
21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
22:00 Юбилейный выпуск «Аншлага» - нам 30 лет![16+]

СУББОТА, 4 НОЯБРЯ

06:05 «Мимино». 1977г.
08:05 «Любимые женщи-
ны Казановы». 2014г. [12+]
12:00 ВЕСТИ.
12:20 «Дневник свекро-
вии». [12+]
19:20 День народного един-
ства с Андреем Малаховым. [12+]
21:00 ВЕСТИ.
21:30 «Притяжение». [12+]
00:15 «Весёлый вечер». [12+]
02:10 «Соседи по разво-
ду». [12+]

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,
5 НОЯБРЯ**
05:50 «От праздника к
празднику». 2014г. [12+]
07:45 «Сам себе режиссёр»
08:35 «Смехопанорама Ев-
гения Петросяня».
09:05 «Утренняя почта».
09:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
**СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ. МЕСТ-
НОЕ ВРЕМЯ**

10:25 «Сто к одному».
11:10 «Когда все дома с
Тимуром Кизяковым».
12:00 ВЕСТИ.
12:20 «Смеяться разрешает-
ся». Юмористическая программа
14:35 «Идеальная пара».
2014г. [12+]
16:35 «Стена». Шоу Ан-
дрея Малахова.[12+]
17:50 «Удивительные
люди-2017». Финал.[12+]
21:00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ.
22:40 «Демон революции».[12+]
01:00 «Воскресный вечер
с Владимиром Соловьёвым».



ПОНЕДЕЛЬНИК,
30 ОКТЯБРЯ

	06.00, 07.05	«Адвокат»
(16+)	07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00	Сегодня
	08.00	Деловое утро НТВ
(12+)	10.00, 11.20 нне Мухтара» (16+)	«Возвраще-
	12.15 «Лесник» (16+)	
	14.25 «Чрезвычайное	
	происшествие». Обзор	
	15.00, 17.30, 02.00	Ме-
	сто встречи (16+)	сто
	18.00 «Улицы разбитых	
	фонарей» (16+)	
	20.40 Специальный вы- пуск (16+)	
	21.40 «Вышибала» (16+)	
	00.35 Итоги дня	
	01.05 Поздняков (16+)	
	01.15 «Агентство скры- тых камер» (16+)	
	04.00 Малая земля	
(16+)	04.55 «Прощай, «мака- ров»!» (16+)	

**ВТОРНИК,
31 ОКТЯБРЯ**

	06.00, 07.05 «Адвокат» (16+)
	07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня
	08.00 Деловое утро НТВ
	(12+)
	10.00, 11.20 «Возвраще- ние Мухтара» (16+)
	12.15 «Лесник» (16+)
	14.25 «Чрезвычайное происшествие». Обзор
	15.00, 17.30, 01.45 Ме- сто встречи (16+)
	18.00 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
	20.40 Специальный вы- пуск (16+)
	21.40 «Вышибала» (16+)
	00.35 Итоги дня
	01.05 «Агентство скры- тых камер» (16+)
	03.40 Квартирный во- прос
	04.45 Поедем, поедим!
	05.05 «Прощай, «мака- ров»!» (16+)

**СРЕДА,
1 НОЯБРЯ**

(16+)	06.00, 07.05 «Адвокат»
	07.00, 11.00, 14.00,
	17.00, 20.00 Сегодня
	08.00 Деловое утро НТВ
(12+)	10.00, 11.20 «Возвращение Мухтара» (16+)
	12.15 «Лесник» (16+)
	14.25 «Чрезвычайное происшествие». Обзор
	15.00, 17.30, 01.45 Место встречи (16+)

18.00 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
 20.40 Специальный выпуск (16+)
 21.40 «Вышибала» (16+)
 00.35 Итоги дня
 01.05 «Агентство скрытых камер» (16+)
 03.40 Дачный ответ
 04.45 Поедем, поедим!
 05.05 «Прощай, «макаров!» (16+)

ЧЕТВЕРГ, 2 НОЯБРЯ

06.00, 07.05 «Адвокат» (16+)
 07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня
 08.00 Деловое утро НТВ (12+)
 10.00, 11.20 «Возвращение Мухтара» (16+)
 12.15 «Лесник» (16+)
 14.25 «Чрезвычайное происшествие». Обзор
 15.00, 17.30, 01.45 Место встречи (16+)
 18.00 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
 20.40 Специальный выпуск (16+)
 21.40 «Вышибала» (16+)
 00.35 Итоги дня
 01.05 «Агентство скрытых камер» (16+)
 03.40 Наш потребнадзор (16+)
 04.45 Поедем, поедим!
 05.05 «Прощай, «макаров!» (16+)

ПЯТНИЦА, 3 НОЯБРЯ

06.00, 07.05 «Адвокат» (16+)
 07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня
 08.00 Деловое утро НТВ (12+)
 10.00, 11.20 «Возвращение Мухтара» (16+)
 12.15 «Лесник» (16+)
 14.25 «Чрезвычайное происшествие». Обзор
 15.00, 17.30, 02.35 Место встречи (16+)
 17.30 «Чрезвычайное происшествие». Расследование (16+)
 18.00 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
 20.40 Жди меня (12+)
 21.40 «Вышибала» (16+)
 01.35 Мы и наука. Наука и мы (12+)
 04.30 Поедем, поедим!
 04.55 «Прощай, «макаров!» (16+)

СУББОТА, 4 НОЯБРЯ

05.55 «Смута». Д/ф (12+)
 06.50 «Ко мне, Мухтар!»

08.25 Смотр
 09.00, 11.00, 17.00 Сего-
 годня

09.20 Новый дом
 09.50 Пора в отпуск (16+)

10.30 Готовим с Алексеем Зиминым

11.20 Главная дорога (16+)

12.00 Еда живая и мертвая (12+)

13.00 Квартирный вопрос

14.05 Наш потребнадзор (16+)

15.10 Поедем, поедим!

16.05 Своя игра

17.20 Однажды... (16+)

18.00 «Секрет на миллион». Вера Сотникова (16+)

20.00 Центральное телевидение

21.00 «Ледокол» (12+)

23.30 «Золотой транзит» (16+)

01.35 «Высшая лига». Музыкальная премия (12+)

04.20 Поедем, поедим!

04.55 «Прощай, «макаров!» (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5 НОЯБРЯ

06.00 «Китайский сервис»

08.00 Центральное телевидение (16+)

09.00, 11.00, 17.00 Сего-
 годня

09.20 Их нравы

09.40 Устами младенца

10.25 Едим дома

11.20 Первая передача (16+)

12.05 Чудо техники (12+)

13.00 Дачный ответ

14.05 Малая земля (16+)

15.00 У нас выигрывают! (12+)

16.05 Своя игра

17.20 «Следствие вели...». Д/ц (16+)

19.00 Новые русские сенсации (16+)

20.00 Итоги недели

21.10 Ты не поверишь! (16+)

22.10 Звезды сошлись (16+)

00.00 Top Disco Pop (12+)

01.55 «Трио» (16+)

04.00 «Прощай, «макаров!» (16+)

РОССИЯ | 1

ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 ОКТЯБРЯ

06:00 «Утро России».

06:07 ВЕСТИ-ИР-

КУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

10:00 ВЕСТИ.

10:15 «Утро России».

10:55 «О самом главном».

10:55 Ток-шоу. [12+]

12:00 ВЕСТИ.

12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ.

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

13:00 «Судьба человека с

Борисом Корчевниковым». [12+]

14:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]

15:00 ВЕСТИ.

15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

15:55 «Тайны следствия».

[12+]

18:00 ВЕСТИ.

18:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

19:00 «Андрей Малахов.

Прямой эфир». [16+]

20:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]

21:00 ВЕСТИ.

21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК.

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

22:00 «Дом фарфора». [12+]

00:15 «Вечер с Владимиром Соловьевым». [12+]

02:45 «Бегущая от любви».

[12+]

ЧЕТВЕРГ, 2 НОЯБРЯ

06:00 «Утро России».

06:07 ВЕСТИ-ИР-

КУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

10:00 ВЕСТИ.

10:15 «Утро России».

10:55 «О самом главном».

Ток-шоу. [12+]

12:00 ВЕСТИ.

12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ.

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

13:00 «Судьба человека с

Борисом Корчевниковым». [12+]

14:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]

15:00 ВЕСТИ.

15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

15:55 «Тайны следствия».

[12+]

18:00 ВЕСТИ.

18:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

19:00 «Андрей Малахов.

Прямой эфир». [16+]

20:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]

21:00 ВЕСТИ.

21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК.

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

22:00 «Дом фарфора». [12+]

00:15 «Вечер с Владимиром Соловьевым». [12+]

01:50 «Александр Третий. Сильный, державный...». [12+]

ПЯТНИЦА, 3 НОЯБРЯ

06:00 «Утро России».

06:07 ВЕСТИ-ИР-

КУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

10:00 ВЕСТИ.

10:15 «Утро России».

10:55 «О самом главном».

Ток-шоу. [12+]

12:00 ВЕСТИ.

12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

13:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым». [12+]
14:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]

15:00 ВЕСТИ.

15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

15:55 «Тайны следствия». [12+]

18:00 ВЕСТИ.

18:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

19:00 «Андрей Малахов. Прямой эфир». [16+]

20:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]

21:00 ВЕСТИ.

21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

22:00 Юбилейный выпуск «Аншлага» - нам 30 лет! [16+]
01:15 «Непутёвая невестка». 2011г. [12+]

СУББОТА, 4 НОЯБРЯ

06:05 «Мимино». 1977г.
08:05 «Любимые женщины Казановы». 2014г. [12+]

12:00 ВЕСТИ.
12:20 «Дневник свекрови». [12+]

19:20 День народного единства с Андреем Малаховым. [12+]

21:00 ВЕСТИ.

21:30 ПРЕМЬЕРА-2017.
«Притяжение». [12+]

00:15 «Весёлый вечер». [12+]
02:10 «Соседи по разводу». [12+]

ВОСКРЕСЕНЬЕ,
5 НОЯБРЯ

05:50 «От праздника к празднику». 2014г. [12+]

07:45 «Сам себе режиссёр»
08:35 «Смеянопанорама Евгения Петросяна».

09:05 «Утренняя почта».
09:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

10:25 «Сто к одному». Телеграф.

11:10 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым».

12:00 ВЕСТИ.

12:20 «Смеяться разрешается». Юмористическая программа.

14:35 «Идеальная пара». 2014г. [12+]

16:35 «Стена». Шоу Андрея Малахова. [12+]

17:50 «Удивительные люди-2017». Финал. [12+]

21:00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ.
22:40 «Демон революции». [12+]

01:00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым». [12+]

РОССИЯ | K

ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 ОКТЯБРЯ

07:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
07:35 «Правила жизни».

08:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
08:05 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО КИНО. Изольда Извинская.

08:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
08:35 ПУТЕШЕСТВИЯ НАТУРАЛИСТА. Ведущий Александр Хабураев.

09:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
09:05 «Правила жизни».

09:35 «Аббатство Даунтон». X/ф
10:40 «Ваттвое морс. Зеркало не-бес». Д/ф

11:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
11:15 «Наблюдатель».

12:10 XX ВЕК. «Это Вы Можете. Аукцион». 1989

13:10 ЧЕРНЫЕ ДЫРЫ. БЕЛЫЕ ПЯТНА.

13:55 «Белая студия».
14:35 «Узбекистан. Обретенные от-кровения». Д/ф

15:30 БИБЛЕЙСКИЙ СЮЖЕТ.
16:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

16:10 Концерт лауреата премии «Грэмми» Джошуа Белла в Москве.

17:40 «Виноградники Лаво в Швейцарии. Диана трёх солнц». Д/ф

18:00 «На этой неделе... 100 лет на-зад. Нефронтовые заметки».

18:25 «Агора». Ток-шоу с Михаи-лом Швайдиком.

19:30 «Наблюдатель»
20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

20:45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ

21:05 «Разоблачая Казанову». Д/ф

21:55 «Спокойной ночи,малыш!»

22:10 «Правила жизни».

22:40 «Сати. Нескучная класси-ка...» с Юлией Мазуровой и Вадимом Журавлевым.

23:20 «Аббатство Даунтон». X/ф

00:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

00:45 «Ефросинья Керновская. Житие». Д/ф

01:40 XX ВЕК. «Это Вы Можете. Аукцион». 1989

19:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

08:35 ПУТЕШЕСТВИЯ НАТУРА-

ЛИСТА. Ведущий Александр Хабураев.

09:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

09:05 «Правила жизни».

10:25 «Зал Столетия во Вроцлаве. Здание будущего». Д/ф

10:40 ГЛАВНАЯ РОЛЬ

11:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

11:15 «Наблюдатель».

12:10 «Концерт мастеров ис-

кусств для делегатов XXV съезда КПСС». 1976

13:30 «Австрия. Зальцбург. Дворец Альтенбург». Д/ф

14:00 «Сати. Нескучная класси-ка...» с Юлией Мазуровой и Вадимом Журавлевым.

14:40 «Разоблачая Казанову». Д/ф

15:30 ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ ИДЕЙ. «Поймать неуловимое и взвесить невесомое...»

16:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

16:10 Джозеф Каллеий в Москве.

17:10 БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ.

Анатолий Папанов и Надежда Карапетова.

17:55 «Эрмитаж». Авторская про-

грамма Михаила Пиотровского.

18:25 «2 ВЕРНИК 2».

19:10 «Парк князя Плюклера в Мусакар-Парк. Немецкий денди и его сад». Д/ф

19:30 «Наблюдатель»

20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

20:45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ

21:05 «Как Данте создал Ад». Д/ф

21:55 «Спокойной ночи,малыш!»

22:10 «Правила жизни».

22:40 ИСКУССТВЕННЫЙ ОТ-

БОР.

23:20 «Аббатство Даунтон». X/ф

00:10 «Национальный парк Дурми-тор. Горы и водопады Черногории». Д/ф

00:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

00:45 «Тем временем» с Алексан-дром Архангельским. Информационно-

аналитическая программа.

01:25 «Концерт мастеров ис-

кусств для делегатов XXV съезда КПСС». 1976

СРЕДА, 1 НОЯБРЯ

07:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

07:35 «Правила жизни».

08:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

08:05 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО

КИНО. Марина Ладынина.

08:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

08:35 ПУТЕШЕСТВИЯ НАТУРА-

ЛИСТА. Ведущий Александр Хабураев.

09:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

09:05 «Правила жизни».

09:35 «Пешком...». Москва музей-

ная.

10:00 «Имя - Культура». Д/ф

10:40 ГЛАВНАЯ РОЛЬ

11:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

11:15 «Наблюдатель».

12:10 XX ВЕК. «Богема. Александр Абдулов». Авторская программа Татьяны Пауховой. 1994

13:15 «Гений». Телевизионная игра.

13:45 «Национальный парк Тинг-ведлии. Совет исландских викингов». Д/ф

14:00 ИСКУССТВЕННЫЙ ОТ-

БОР.

14:40 «Как Данте создал Ад». Д/ф

15:30 ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ

ИДЕЙ. «Телепортация: правила игры в кости и квантования крокодилов».

16:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

16:10 Теодор Курентзис и оркестр musicAeterna Пермского театра оперы и балета им.П.И.Чайковского.

17:40 ЦВЕТ ВРЕМЕНИ. Валентин Серов.

17:55 РОССИЯ, ЛЮБОВЬ МОЯ!

Ведущий Пьер Кристиан Брошье. «Загадки Полуя».

18:25 ЛИНИЯ ЖИЗНИ. Олег Басилашвили.

19:30 «Наблюдатель»

20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

20:45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ

21:05 «Рафаэль: в поисках красо-

ты». Д/ф

21:55 «Спокойной ночи,малыш!»

22:10 «Правила жизни».

22:40 «Энigma. Мизия».

23:20 «Аббатство Даунтон». X/ф

00:10 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

00:25 «Шоу Трумана». X/ф

00:35 «Богема. Александр Абдулов». Авторская программа Татьяны Пауховой. 1994

17:15 ПИСЬМА ИЗ ПРОВИН-

ЦИИ. Торжок (Тверская область).

17:45 «Царская ложа».

18:25 БОЛЬШАЯ ОПЕРА - 2017

20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

20:45 ЛИНИЯ ЖИЗНИ. Борис Токарев.

21:40 «Смешная девчонка». X/ф

00:15 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

00:30 ПРЕМЬЕРА. «2 ВЕРНИК 2»

СУББОТА, 4 НОЯБРЯ

00:45 ЧЕРНЫЕ ДЫРЫ. БЕЛЫЕ

ПЯТНИЦА, 3 НОЯБРЯ

07:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

07:35 ПРЯНИЧНЫЙ ДОМИК.

«Узорные окна».

08:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

08:05 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО

КИНО. Инна Макарова.

08:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

08:35 ПУТЕШЕСТВИЯ НАТУРА-

ЛИСТА. Ведущий Александр Хабураев.

09:05 «Правила жизни».

10:00 К. ЮБИЛЕЮ ТАТЬЯНЫ СЕЛЬВИНСКОЙ. ЭПИЗОДЫ.

10:40 ГЛАВНАЯ РОЛЬ

11:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

11:20 «Три товарища». X/ф

12:50 ИСТОРИЯ ИСКУССТВА.

Михаил Пиотровский. «Эрмитажные традиции общения с новым искусством».

13:45 «Энigma. Мизия».

14:25 «Памуккале. Чудо природы античного Иераполиса». Д/ф

14:40 «Загадки похищенного шедевра Караваджо». Д/ф

15:30 ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ

ИДЕЙ. «Машинки времени: фантазии или физика будущего?».

16:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

16:10 Ланг Ланг в Москве.

17:10 «Тамерлан». Д/ф

18:20 «Близкий круг братьев Котт».

19:15 «Ливерпуль. Три Грации, один бит и река». Д/ф

20:30 «Наблюдатель»

20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

20:45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ

21:05 «Загадка похищенного шедевра Караваджо». Д/ф

21:55 «Спокойной ночи,малыш!»

22:05 ТЕЛЕКАНАЛУ «РОССИЯ-КУЛЬТУРА» - 20!. Трансляция юбилейного гала-концерта.

00:10 «Негев - обитель в пустыне».

Д/ф

00:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

00:45 ЧЕРНЫЕ ДЫРЫ. БЕЛЫЕ

ПЯТНИЦА, 3 НОЯБРЯ

07:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

07:35 ПРЯНИЧНЫЙ ДОМИК.

«Узорные окна».

08:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

08:05 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО

КИНО. Инна Макарова.

08:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

08:35 ПУТЕШЕСТВИЯ НАТУРА-

ЛИСТА. Ведущий Александр Хабураев.

09:05 «Правила жизни».

10:00 К. ЮБИЛЕЮ ТАТЬЯНЫ СЕЛЬВИНСКОЙ. ЭПИЗОДЫ.

10:40 ГЛАВНАЯ РОЛЬ

11:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

11:20 «Три товарища». X/ф

12:50 ИСТОРИЯ ИСКУССТВА.

Михаил Пиотровский. «Эрмитажные традиции общения с новым искусством».

<div data-bbox="7

МАТЧ!**ПОНЕДЕЛЬНИК,
30 ОКТЯБРЯ**

05.35 «Гонка» (16+)
 07.45 Футбол. Чемпионат Италии. «Беневенто» - «Лацио» (0+) 09.45 «Матч» (16+)
 11.30 Лучшее в спорте (12+)
 12.00, 12.25, 13.55, 16.30, 19.05, 23.25, 03.30 Новости
 12.05 «Бешеная Сушка». Дневник (12+) 12.30, 16.35, 19.15, 23.30, 05.40 Все на «Матч»!
 14.00 «Формула-1». Гран-при Мексики (0+) 17.05 Футбол. Чемпионат Италии. «Наполи» - «Сассуоло» (0+) 19.55 Экватор сезона КХЛ. Голы, хиты, драки (12+)
 20.25 Континентальный вечер 20.55 Хоккей. КХЛ. «Авангард» (Омская область) - ЦСКА. Прямая трансляция 00.30 Профессиональный бокс. Всемирная суперсерия. 1/4 финала. Юрген Бремер против Роба Бранта. Трансляция из Германии (16+)
 01.30 Россия футбольная (12+)
 02.00 «Зенит» - «Локомотив». Live (12+)
 02.30 Тотальный футбол 03.40 Футбол. Чемпионат Италии. «Верона» - «Интер». Прямая трансляция

ВТОРНИК, 31 ОКТЯБРЯ

06.10 «Допинг» (16+)
 08.10 Век чемпионов (16+)
 09.30 Футбол. Чемпионат Англии. «Бернли» - «Ньюкасл» (0+) 11.30 Лучшее в спорте (12+)
 12.00, 13.55, 15.50, 19.55, 00.50 Новости 12.05, 16.00, 20.00, 01.00, 05.40 Все на «Матч»!
 14.00 «Зенит» - «Локомотив». Live (12+) 14.30 Тотальный футбол (12+)
 15.30 Харри Кейн. Один гол -- один факт (12+)
 16.35 Автоинспекция (12+)
 17.05 Нам кажется - вы виноваты (12+)
 17.25 Хоккей. КХЛ. «Амур» (Хабаровск) - «Ак Барс» (Казань). Прямая трансляция 20.20 Смешанные единоборства. UFC. Люто Мачида против Дерека Брансона. Трансляция из Бразилии (16+)
 22.20 Футбол номер 1 (12+)
 22.40 Пляжный футбол. Межконтинентальный кубок. Россия - Мексика. Прямая трансляция из ОАЭ 23.50 Футбольный клуб «Барселона». Страсть и бизнес (16+) 02.00 Десятка! (16+)
 02.20 ЦСКА - «Базель». Live (12+) 02.40 Все на футбол!
 03.40 Футбол. Лига чемпионов. «Базель» (Швейцария) - ЦСКА (Россия). Прямая трансляция

реклама

**ОСЕНЬ - ВРЕМЯ
ЗАГОТОВОК!
ЗАГОТОВЬ ДЕНЬГИ
НА ЗИМУ!****ТЕХНОФЛОТ**

Ваши домашние помощники здесь

Покупайте с 1 сентября по 30 ноября товаров на сумму от 3000 и выигрывайте денежные сертификаты на сумму в 10 раз больше!

Магазин «ТЕХНОФЛОТ»

п.Качуг, ул.ЛЕНСКИХ СОБЫТИЙ, 2А.

тел.: 839540-31-805, моб.: 89027-660-207

СРЕДА, 1 НОЯБРЯ

06.25 Футбол. Лига чемпионов. «Спортинг» (Португалия) - «Ювентус» (Италия) (0+) 08.25 Тройная корона (16+)
 09.30 Футбол. Лига чемпионов. «Селтик» (Шотландия) - «Бавария» (Германия) (0+) 11.30 Лучшее в спорте (12+)
 12.00, 12.25, 16.00, 18.40, 20.50, 23.45 Новости 12.05 «Бешеная Сушка». Дневник (12+) 12.30, 16.05, 23.55, 05.40 Все на «Матч»!
 14.00, 16.40, 18.50 Футбол. Лига чемпионов (0+) 20.55 Футбол. Юношеская лига УЕФА. «Севилья» (Испания) - «Спартак» (Россия). Прямая трансляция 22.55 «Спартак» - «Севилья». Live (12+)

23.15 Дорога в Корею (12+)

00.55 Футбол. Лига чемпионов. «Бешикташ» (Турция) - «Монако» (Франция). Прямая трансляция

02.55 Все на футбол!

03.40 Футбол. Лига чемпионов. «Севилья» (Испания) - «Спартак» (Россия). Прямая трансляция

ЧЕТВЕРГ, 2 НОЯБРЯ

06.10 Пляжный футбол. Межконтинентальный кубок. Россия - Парагвай. Трансляция из ОАЭ (0+) 07.15 Обзор Лиги чемпионов (12+)

07.45 Дух марафона (16+)

09.30 Футбол. Юношеская лига УЕФА. «Севилья» (Испания) - «Спартак» (Россия) (0+)

11.30 Лучшее в спорте (12+)

12.00, 15.50, 18.20, 20.25,

23.45, 00.55 Новости

12.05, 15.55, 20.30, 06.00

Все на «Матч»!

13.50, 16.20, 18.25, 21.15

Футбол. Лига чемпионов (0+)

23.15 Пеп Гвардиола. Идеальный футбол (12+)

23.55 Пляжный футбол.

Межконтинентальный кубок. Россия - Иран. Прямая трансляция из ОАЭ

02.40 Все на футбол!

03.40 Футбол. Лига чемпионов. «Базель» (Швейцария) - ЦСКА (Россия). Прямая трансляция

СУББОТА, 4 НОЯБРЯ

04.00 Футбол. Лига Европы. «Русенборг» (Норвегия) - «Зенит» (Россия).

ПЯТНИЦА, 3 НОЯБРЯ

06.30 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Реал» (Испания) - «Химки» (Россия) (0+)

08.30 Футбол. Лига Европы. «Лион» (Франция) - «Эвертон» (Англия) (0+)

10.30 Обзор Лиги Европы (12+)

11.00 Великие футболисты (12+)

11.30 Лучшее в спорте (12+)

12.00, 12.25, 13.30, 15.35,

18.10, 20.15 Новости

12.05 «Бешеная Сушка». Дневник (12+)

12.30, 15.40, 22.55, 04.10

Все на «Матч»!

13.35, 16.10, 18.15 Футбол. Лига Европы (0+)

20.25 Хоккей. КХЛ. «Сибирь» (Новосибирская область) - ЦСКА.

23.25 Россия футбольная (12+)

23.55 «Все на футбол!».

Афиша (12+)

00.40 Баскетбол. Евролига. Мужчины. ЦСКА (Россия) - «Жальгирис» (Литва).

03.05 Пляжный футбол. Межконтинентальный кубок. Плей-офф. Трансляция из ОАЭ (0+)

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,
5 НОЯБРЯ**

19.30 Автоинспекция (12+)
 20.00 Дорога в Корею (12+)
 20.35, 00.30, 03.30 Все на «Матч»!

21.25 Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. «Тосно» - «Краснодар».

23.25 Продам медали (16+)

01.25 Футбол. Чемпионат Германии. «Боруссия» (Дортмунд) - «Бавария».

04.00 Профессиональный бокс. Дмитрий Бивол против Трента Бродхерста. Бой за титул чемпиона мира по версии WBA в полутяжелом весе. Дерек Чисора против Агита Кабайеля.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,
5 НОЯБРЯ**

07.00 «Охотник на лис» (16+)
 09.25 UFC. Топ-10. Неожиданные поражения (16+)

10.00 Смешанные единоборства. UFC. Майкл Биспинг против Джорджа Сен-Пьера.

Прямая трансляция из США 11.30 Смешанные единоборства. UFC. Майкл Биспинг против Джорджа Сен-Пьера.

Прямая трансляция из США 12.30 UFC. Топ-10. Неожиданные поражения (16+)

13.05 Все на «Матч»!

13.35 Футбол. Чемпионат Англии. «Вест Хэм» - «Ливерпуль» (0+)

15.35, 17.15, 19.25, 23.45 Новости 15.45 Бешеная Сушка (12+)

16.15 Шоу Алексея Немова «Легенды спорта. Восхождение» (12+)

17.20, 07.30 Пеп Гвардиола. Идеальный футбол (12+)

17.50 Смешанные единоборства. Fight Nights. Артур Гусейнов против Михаила Царева. Люб Гимбатов против Майкеля Фалькао.

Трансляция из Тольятти (16+)

19.30, 04.45 Все на «Матч»!

20.00 «Команда на прокачку» с Александром Кержаковым (12+)

21.00 Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. «Локомотив» (Москва) - ЦСКА.

Прямая трансляция 23.55 Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. «Рубин» (Казань) - «Зенит» (Санкт-Петербург).

● мой край

На любимой Куленге

**Чтобы рыбалка была удачной,
надо знать потаённые места**

Редакция нашей газеты получила из Белоусовской школы подборку учебнических сочинений. Сегодня мы публикujemy одно из них.

О речке Куленге ходит немало историй и рассказов. Говорят о не-проглядных водах и о хищной рыбе. В последнее время старые рыбаки не узнают щедрую Куленгу. Ещё каких-то лет двадцать назад рыбаки поговаривали, что за день можно было выловить до шестидесяти килограм-

мов окуней и карасей. А какие ходят истории о том, что раньше мужики с вилами и ружьями ходили на тайменя, налима и щуку.

А что сейчас? Да ничего, совсем ничего: ни рыбы, ни глубокой воды. А самое главное — почти не осталось заядлых рыбаков. Но я всё равно патриот своей маленькой Куленги. Тёплым летним вечерком, наслушавшись рассказов деда, понимаю, что нужно сходить с утра на рыбалку.

...Звучит будильник во весь голос. Я просыпаюсь, но не от будильника, а от утренних лучей тёплого солнышка. Выхожу на улицу и сразу ощущаю свежесть. Тянет прохладой. Надев свой рыболовный костюм, взяв спиннинг, отправляюсь на берег. И вот я на своей любимой речке. Забросив приманку в водоросли, чувствую, как мой спиннинг начал дёргаться всей мощней и мощней. После получасовой битвы я вытащил щуку. Это было восемь килограммов страшной силы!

Всё-таки есть ещё в Куленге потаённые места, где прячутся такие красавцы. Живи речка, радуй нас своей рыбой и чистыми, глубокими местами.

**Павел ЖИТОВ,
ученик 8 класса
Белоусовской школы**

С 24 сентября по 1 октября в Приангарье прошли Дни русской духовности и культуры «Сияние России». В рамках празднования по всей области состоялись концерты, выставки, литературные вечера и творческие встречи.

Наш район, как всегда, не остался в стороне!

В Центральном Доме культуры состоялась встреча с сибирскими писателями. В фойе была организована книжная выставка «У нас в гостях писатели: Андрей Антипин и Александр Никифоров».

Начался творческий вечер с яркого выступления ансамбля «Александрин». После чего под бурные овации обаятельная ведущая Татьяна Смирнова представила публике гостей. Молодой иркутский писатель, член Союза писателей России Андрей Антипин публиковался в журналах «Молоко», «Москва», «Наш современник», «Сибирь», «Юность». В 2012 году в Иркутске вышли его книги «Капли марта» и «Житейная история». Он лауреат премии имени Леонида Леонова и премии за лучшую публикацию, учрежденных московским журналом «Наш современник» и присужденных автору соответственно в 2010 и в 2013 году. Андрей Александрович рассказывал о себе и своем творчестве, читал стихотворения, отрывки из прозы и отвечал на вопросы слушателей.

Теплыми аплодисментами встретили зрители своего земляка Александра Никифорова, поэта, члена Союза писателей России, лауреата международного поэтического конкурса поэзии «Глагол». Его произведения публиковались в журналах «Полярная звезда», «Сибирь», «Советский воин». Недавно у Александра Георгиевича вышла книга «Путевой лист». Слушали его, как всегда, с удовольствием.

На качугской земле побывали также литературный критик, член Союза писателей России Валентина Семенова, первый секретарь Союза



Незабываемые встречи

Творческие люди — гости нашего района

писателей России Геннадий Иванов, иркутские авторы, лауреаты различных литературных премий Анатолий Байгородин и Василий Забелло.

Следующий день для гостей и участников фестиваля начался с экскурсии в Культурно-просветительский центр с. Анга. А творческий вечер продолжился в Ангинском культурно-информационном центре, где вокальный ансамбль «Селянка» задал мероприятию душевное направление. Открыла встречу глава Ангинского сельского поселения Е.Ю. Кобзе. Гости рассказывали о себе, читали стихи и прозу.

Незабываемым моментом стало выступление оперного певца Александра Шахматова. Александр Васильевич известен не только своим

талантом, но и активной жизненной позицией. Он член высшего совета Союза русского народа, инициатор и организатор фестивалей, в том числе и «Сияния России». Публику настолько покорило его выступление, что Александра Васильевича просили петь снова и снова! Растроганный таким теплым приемом, певец, спускаясь со сцены, заявил, что остается жить в Анге!

В заключение вечера первый заместитель мэра района Н.В. Макрышева и начальник отдела культуры В.И. Смирнова торжественно вручили гостям благодарственные письма с пожеланиями творческих успехов и благополучия.

**Е.В. ИВАНОВА,
методист Качугской МЦБ**

Поздравляем!



Поздравляю всех экспрессовцев и коллектив гаража Качугского района с Днем работника автомобильного транспорта!

Автотранспорт в жизни нашей - всякий знает: очень важен. Поздравляю всех, кто с ним связан неразрывно. Пожелать им всем хочу трасс всегда счастливых, и здоровья, и тепла, и любви любимых, чтоб судьба не подвела, чтоб невзгоды - мимо.

Ваша Надежда

* * *

Поздравляю КУРАГИНУ Татьяну Валерьевну с юбилеем!

Пусть в день рождения тебя ждет побольше солнечных минут! Пусть все исполняются мечты и жизнь течет без суеты, пусть дарит счастье лишь она и будет радости полна, живи, улыбки не тая, родная доченька моя!

С/п мама

* * *

Поздравляем дорогую, люби-

мую жену, мамулечку **КУРАГИНУ Татьяну Валерьевну** с юбилеем!

Добрая мамулечка, женушка любимая, с днем рождения, солнышко наше хлопотливое! От супруга с дочерьми принимай подарочки и слова горячие, как свечей огарочки! Будь здорова, милая, веселись и радуйся! Пусть всегда душа твоя расцветает радугой, пусть слова приятные люди тебе дарствуют, счастье пусть всегда внутри непременно властвует!

**С/п муж Александр,
дочери: Наташа, Вика**

* * *

Поздравляем дорогую невестку КУРАГИНУ Татьяну Валерьевну с юбилеем!

Возраст самый золотой: знаешь, хочешь, можешь, ты, Татьяна, без проблем мир к ногам положишь. Юбилей встречая свой, жизнью наслаждайся, в 35 лет чудеса только начинаются. Ты люби и будь любимой, будь всегда желанной, пусть любовь тебя ведет к земле обетованной!

**С/п Ира, Илья,
Алексей, Кеша**

* * *

КУРАГИНУ Татьяну Валерьевну поздравляю с юбилеем!

Раз, два, три, четыре, пять! У кого там 35? У красавицы-подружки, вовсе даже не старушки. Хороша - на все 16! Можно и лицом похвастать, ни морщинки, ни сединки, в озорных глазах - искришки. Будь всегда так хороша, раскрасавица-душа! И еще тебе - здоровья, а для нас - устрой застолье!

С/п Евгения

Дорогая наша ТАТАРНИКОВА Ольга Юрьевна, поздравляем с юбилеем!

Будь всегда такой же милой, нежной, ласковой, красивой. Для супруга - самой лучшей, для друзей - как солнца лучик. Для детей - красивой самой, самой лучшей в мире мамой. Для врагов - непобедимой. Пусть судьба тебя ласкает, деньги в кошельке не тают и пускай тебя беда не коснется никогда!

**Твой коллектив
ОПС Качуг №1**



КУПЛЮ
КЕДРОВЫЙ ОРЕХ



реклама

**т. 8-902-513-99-55
8-902-515-14-00**

● Отдел ГИБДД МО МВД РФ «Качугский» информирует

Урок на правовую тему прошел в отделе полиции

В преддверии осенних каникул учащиеся 10 - 11 классов Качугской школы №1 пришли на правовой урок в межмуниципальный отдел МВД России «Качугский». Темами занятия стали профилактика безопасности дорожного движения в районе, уголовная и административная ответственность несовершеннолетних, совершивших различные правонарушения. Школьников также познакомили с некоторыми аспектами деятельности полиции.

Перед ребятами выступили начальник следственного отдела, старший инспектор группы по делам несовершеннолетних, инспектор по пропаганде БДД

ОГИБДД, помощник начальника по работе с личным составом.

Старшеклассники прошлись по зданию отдела полиции и посмотрели, как работают сотрудники полиции.

**Н.В. ШЕРСТОВА,
инспектор по пропаганде БДД
ОГИБДД МО МВД России
«Качугский»**

* * *

Если вас лишили прав

Водители, лишенные права управления транспортными средствами, обязаны в течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления суда самостоятельно сдать водительское удостоверение в под-

разделение Госавтоинспекции. В случае утраты указанных документов необходимо заявить об этом в тот же срок.

В случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи водительского удостоверения срок лишения специального права прерывается и продолжается со дня сдачи лицом либо изъятия у него удостоверения, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате водительского удостоверения.

Сдать водительское удостоверение можно в любое подразделение Госавтоинспекции.

**А.А. ПШЕНИЧНАЯ,
инспектор по исполнению
административного
законодательства**

реклама

реклама

реклама

УФНС России
по Иркутской области

ВСЕГО РАЗ В ГОД ЗАПЛАТИ В БЮДЖЕТ!

Ваши налоги идут на добрые дела!

ДЕКАБРЬ

1

Налоги:

- на имущество
- транспортный
- земельный

www.nalog.ru



АНГИНСКАЯ средняя общеобразовательная школа отмечает свое 70-летие! Поздравляем выпускников, учащихся, учителей и ветеранов педагогического труда с этим славным юбилеем! Приглашаем всех, кто когда-то работал или учился в школе, на торжественное мероприятие, которое состоится **4 ноября**

2017 года в 15-00. Регистрация участников – с 14-00.

Мы будем рады видеть вас, поверьте,
В стенах родных на славный юбилей.
Пусть будет теплой и радушной встреча,
Чтоб в памяти остался этот день.

Оргкомитет

**ЗАЛОГСКАЯ ШКОЛА
ПРИГЛАШАЕТ**
Уважаемые выпускники
Залогской школы всех времён и народов! Приглашаем вас на встречу школьных друзей **4 ноября 2017 года**.

Регистрация выпускников будет проходить с 14.00 до 15.00 в МКОУ Залогская ООШ.



● **вести
Выставочного зала**

15 ноября в 13 часов состоится открытие выставки свадебной атрибутики, фотографий и документов «СОХРАНЕНИЕ УКЛАДА ЖИЗНИ – ЭТО МИССИЯ», посвященной 100-летию органов ЗАГСа в России.



кредит наличными

15% Для тех,
кто делает
открытия

Кредит «Сезонный»

Срок: 13-36 месяцев

Сумма: 25 000-500 000 ₽

Ставка: 15% в год

Полная стоимость кредита: 14,915-15,077%

Условия приведены на октябрь 2017г.

8-800-100-7-100
www.vostbank.ru

ВОСТОЧНЫЙ БАНК

ПАО КБ «Восточный»

реклама

Магазин «888 Фортуна 888»

**Строительные и отделочные
МАТЕРИАЛЫ
САНТЕХНИКА
ДВЕРИ**
(входные, межкомнатные)
**Натяжные потолки.
Товары для дома,
сада, огорода.
Подарки.**

Теплицы ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

п. Качуг, ул. Каландарашвили, 114 А.
Тел. 89025164516; 89025168861;
89500646333

● объявления

ИЗВЕЩЕНИЕ о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельных участков, выделяемых в счет доли в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения.

Заказчики работ: Михайлов Борис Егорович, почтовый адрес: Иркутская область, Качугский район, с. Анга, ул. Советская, д. 12; телефон 89500930985.

Сведения о кадастровом инженере - Антонов Александр Викторович, 664001, г. Иркутск, ул. Рабочего Штаба, д. 3/1, адрес электронной почты: rumb84@mail.ru, тел. 89148940404, № квалификационного аттестата 38-14-663.

Кадастровый номер исходного земельного участка 38:08:000000:37, расположенный по адресу: Иркутская область, Качугский район.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение тридцати дней со дня данного извещения по адресу: г. Иркутск, ул. Рабочего Штаба, д. 3/1, понедельник-пятница с 9.00 до 17.00.

Возражения относительно размера и местоположения границ образуемых земельных участков направлять в течение тридцати дней по адресу: 664001, г. Иркутск, ул. Рабочего Штаба, д. 3/1.

* * *

ИЗВЕЩЕНИЕ о месте и порядке согласования проекта межевания

Кадастровым инженером Ждановым Е.В., 666203, Иркутская область, Качугский район, п. Качуг, ул. Таежная, 8а

реклама

ЕВРОДИЗАЙН

ИП Глызин Г.Г.

ОКНА ПВХ, алюминий;

ДВЕРИ - входные (Россия), межкомнатные;

ПОТОЛКИ - натяжные, подвесные;

СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ, ГИПСОКАРТОН;

МЕТАЛЛОПРОФИЛЬ - заборы, ворота, стены, крыши домов.

Предлагаем к продаже **ТЕПЛИЦЫ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА** от производителя.

УСТАНОВКА, РАССРОЧКА, КРЕДИТ.

Наш адрес: ул. Красноармейская, 19 (напротив магазина «Автомаркет»),
тел. 89832448868.

Тел. 31-9-50, 89500843326, 89149106890.

stepans31@gmail.com., тел.
(39540)32122 Квалификационный
аттестат 38-11-224.

В отношении земельного участка с кадастровым N 38:08:000000:38, расположенного по адресу: Иркутская область, Качугский район выполняются кадастровые работы по подготовке проекта межевания земельных участков. Заказчиком кадастровых работ являются:

Белоусова Наталья Ивановна, проживающая: Иркутская область, Качугский район, с. Верхоленск, ул. Федосеева, 135. Местоположение образуемого земельного участка: Иркутская область, Качугский район, урочище «У д. Челпанова», урочище «Залавок». Площадь образуемого земельного участка 6,9 га, 10,5 га.

Ознакомиться с проектом межевания и представить предложения о его доработке можно в течение тридцати календарных дней со дня опубликования извещения по адресу: 666203 Иркутская область, Качугский район, п. Качуг, ул. Красной Звезды, 1, понедельник – пятница, с 9 до 17 часов. Тел 31-220.

Возражения и претензии относительно размера и местоположения образуемого земельного участка можно направлять в течение тридцати календарных дней со дня опубликования извещения по адресу: 666203 Иркутская область, Качугский район, п. Качуг, ул. Красной Звезды, 1.

* * *

ИЗВЕЩЕНИЕ о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельных участков, выделяемых в счет доли в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения.

Заказчик работ: Хамнаева Екатерина Никифоровна, почтовый адрес: Иркутская область, Качугский район, д. Чептыхой, ул. Полевая, д. 4, кв. 2; телефон 89246375773.

Сведения о кадастровом инженере - Антонов Александр Викторович, 664001, г. Иркутск, ул. Рабочего Штаба, д. 3/1, адрес электронной почты:

gumb84@mail.ru, тел. 89148940404, № квалификационного аттестата 38-14-663.

Кадастровый номер исходного земельного участка 38:08:000000:36, расположенный по адресу: Иркутская область, Качугский район.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение тридцати дней со дня данного извещения по адресу: г. Иркутск, ул. Рабочего Штаба, д. 3/1, понедельник-пятница с 9.00 до 17.00.

Возражения относительно размера и местоположения границ образуемых земельных участков направлять в течение тридцати дней по адресу: 664001, г. Иркутск, ул. Рабочего Штаба, д. 3/1.

ПОПРАВКА

В объявлении о согласовании проекта межевания земельных участков, подготовленного в отношении земельного участка, выделяемого в счет доли Соколова Сергея Ивановича, опубликованном в газете «Ленская правда» № 13 (9097) от 07.04.2017 г., вместо слов «38:08:011301:2, расположенный по адресу: Иркутская область, Качугский район, с. Анга» читать: «38:08:000000:37, расположенный по адресу: Иркутская область, Качугский район» и далее по тексту.

* * *

В МАГАЗИНЕ «1000 МЕЛОЧЕЙ» широкий ассортимент обоев, ковров, паласов, грязезащитных ковриков, а также новое поступление картин по номерам для детей и взрослых. Ждем вас по адресу: ул. Красной Звезды, 25.

* * *

ЗАКЛЮЧАЕМ ДОГОВОРА с населением по заготовке деловой древесины или обменяем документы на пиломатериалы. Тел. 89248243227.

* * *

ПРОДАМ: корову (отел в декабре-январе, 4 раз), корову (отел в марте-апреле, 2 раз), телку 6 мес. Тел. 89041538931, 89141195021.

* * *

реклама

ДОСТАВКА строительных и отделочных материалов из Иркутска, грузоперевозки до 6-ти тонн (кран-борт), перевозка легковых автомобилей. Услуги экскаватора, автовышки 12 м.

ИП Зайков, тел. 89500841357.

РЕАЛИЗУЕМ сухой пиленный горбыль (лиственница), 6 куб.м - 2700 руб.
Тел. 89245343391.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.

Быстро, качественно, аккуратно, гарантия. Отчётыные документы. Доставка, установка насоса. Возможна рассрочка.
Тел. 89501443474.

ТАКСИ «АНГАРА»

Проезд по Качугу 80 руб. Тарифы на периферию вас удивят.

Ждем ваших звонков.
Тел. 89834174294,
89041417055.

ПРОДАЁТСЯ пиленный горбыль на дрова, сухой листвяник от 6 кубов, пенсионерам скидка. Тел. 89245388999.

ВЫКУП АВТО

При срочной продаже
Аварийные, целые.
Тел.: 8-950-055-99-22.

КУПЛЮ МЯСО
(коров, быков, тёлок, лошадей, баранов).

Возможен свой забой через электронные весы (выкуп в живом весе).

Телефоны: 89027662552;
89025136460, 62-64-60.

ПЕРЕВОЗКА И ДОСТАВКА груза до 6 тонн по району и области. Различные услуги **КРАН-БОРТА** до 3 тонн.

Перевозка а/м **АВТОЭВА-КУАТОРОМ**.

Доставка любого груза: бытовая техника, стройматериалы, переезд в Иркутск и из Иркутска и по области.

Тел. 89834400272.

реклама

Уважаемые жители п. Качуг!
С 23.10.2017 с 8.00 час. утра проезд по Качугу в такси «АБСОЛЮТ» стоит 80 руб. Снижены цены на периферию. Круглосуточно. Тел. 32-888, 725-688.

Здесь же **ПОДВОЗ ВОДЫ** в удобное для вас время.
Тел. 89500934888.

Уважаемые жители п. Качуг!
С 23.10.2017 г. с 7.30 час. утра проезд по Качугу в такси «БРИЗ» стоит 80 руб. Действует 8-ая поездка. Цены на периферию приемлемые. Мы работаем КРУГЛОСУТОЧНО.

Тел. 8 (39540)31-5-00, 8 (39540)32-4-44, 89086595505, 89242926222, 89500509555, 89641141416, 89641265777.

С уважением администрация такси «БРИЗ»

реклама

ООО "Торг-Строй"

• Сетка-рабица (собственное производство)
• Печное литье
• ДВП • Пакля • Фанера • ГКЛ
• Рубероид • Хоз. инвентарь
• Теплоизоляция • Сухие смеси

г. Иркутск, ул. Р. Люксембург, 198, оф. 35А
722-952, 65-19-19
www.irktorg.ru

Опт
Розница
Доставка

ПРОДАЕТСЯ земельный участок по ул. Снежная, 22. Цена 70 тыс. руб. Торг.

Тел. 89149235956.

* * *

ПРОДАЕТСЯ магазин с торговым оборудованием. Возможна рассрочка, обмен на жилье или а/м. Здесь же продаётся Nissan Сани на запчасти.

Тел. 89025430582.

* * *

ПРОДАЮТСЯ две коровы (дойные, стельные). Подробности по тел. 89526198819.

В ШИНОМОНТАЖНУЮ МАСТЕРСКУЮ,

находящуюся по адресу:
п. Качут, ул. Красноармейская, 30,

ТРЕБУЕТСЯ ШИНОМОНТАЖНИК С ОПЫТОМ РАБОТЫ.

Обращаться в магазин
«ХОЗМАРКЕТ».

4807-4а реклама
000 "БурСиб" БУРСИБ

**БУРЕНИЕ
СКВАЖИН**
круглый год
**ПРОДАЖА
СКВАЖИННЫХ
НАСОСОВ**
РАССРОЧКА

8-914-896-18-39
www.bursib.com

ТРЕБУЕТСЯ водитель категории Е (лесовоз).
Тел. 89246260173.

Поздравляем!



Районный совет ветеранов войны и труда, правление общественной организации «Дети войны» сердечно поздравляют **ЛАЗАРЕВУ Евгению Игнатьевну** из д. Шейно, **МОЛОКОВУ Екатерину Кирилловну** из Манзурки, **ШИШКО Надежду Николаевну**, **САЛАМАТИНУ Людмилу Павловну** из Краснояра, **УВАРОВСКУЮ Людмилу Александровну** из Верхоленска, **МАЛЬЦЕВУ Тамару Александровну** из Исети, **ЖИТОВУ Татьяну Алексеевну** из д. Толмачева с юбилеем, **ИСТОМИНУ Светлану Яковлевну**, **КАРПУШЕВУ Нэлли Васильевну**, **МОШКИРЕВА Юрия Николаевича**, **КОЛМАКОВУ Валентину Ивановну**, **СОКОЛЬНИКОВУ Надежду Дмитриевну**, **ШИПИЦИНУ Надежду Семеновну** из Каучуга с днём рождения.

Желаем крепкого здоровья, благополучия и оптимизма.
* * *

Весь коллектив Каучугского района поздравляет председателя совета Каучугского района **ГОРШЕНИНУ Татьяну Геннадьевну** с днем рождения!

Быть начальницей - нелегкое искусство! Каждому оно не по плечу! И сегодня с вашим днем рождения от души поздравить мы хотим! Вы для нас не только строгий лидер, но и друг, приятель, покровитель! Мы желаем вам сопутствия, фортуны, море счастья и улыбок океан. Мы желаем вам отменного здоровья и любви неиссякаемый фонтан!
* * *

Совет, правление Каучугского района поздравляют с 55-летием **ТАБАРОВУ Веру Владимировну**.

С днем рождения вас поздрав-

ляем. Вам желаем успехов, побед, чтобы задуманное исполнялось, чтобы жили спокойно, без бед. Вам желаем гармонии в жизни, красоты, теплоты и добра, беззаботного женского счастья. Пусть отступят и боль, и хандра. Долгих лет, интересных историй, чтобы в радость работа была. Наслаждайтесь, любите, творите. Жизнь у нас ведь всего лишь одна!

* * *

Совет, правление Каучугского района поздравляют с 80-летием **УВАРОВСКУЮ Людмилу Александровну**.

Восемьдесят лет - вот это дата! Жизнь событиями разными полна: радостью и бедами богата, словно за волной бежит волна! С юбилеем славным поздравляем. Будьте привлекательной всегда. Женственности, радости желаем, не грустить, не плакать никогда! Пусть здоровье дальше лишь крепчает, дорогие люди любят вас, а душа цветет, не унывает, любит жизнь, как будто в первый раз!

* * *

Совет, правление Каучугского района поздравляют с 90-летием **ТИЮРОМИНУ Антониду Ивановну**.

Позвольте с восхищением вам слова сказать, поздравить с днем рождения и счастья пожелать. Счастливой оставайтесь на долгие годы, задорно улыбайтесь, как делали всегда. Здоровья вам желаем и вашей всей семье, чтоб счастья и успехов привалилось вдвое!

* * *

Администрация, профсоюзный комитет Усть-Ордынского почтамта в п. Каучуг поздравляет с юбилеем **ТАТАРНИКОВУ Ольгу Юрьевну**.

Желаем бодрости и ласки, и счастья женского, как в сказке. Пусть в меру радость, в меру грусть, мороз и зной пусть тоже в меру, и только счастье будет пусть всегда бессменным и безмерным.

* * *

Дорогого, любимого **ДЯТЛОВА Владимира** поздравляем с юбилеем!

Ты самый лучший в мире папа, ты самый лучший в мире муж, и счастья большего не надо - спасешь от холода и стуж. Ты самый добрый, самый-самый, и очень любим мы тебя. Мы с днем рождения поздравляем. Здоровья, счастья и добра!

Жена Женя, сын Дима

* * *

Любимый пapa **ДЯТЛОВ Игорь Владимирович**!

За твое отцовское внимание, за совет по делу, понимание от души тебя благодарим. Папа, ты никем не заменим! Поздравляем дружно с днем рождения, пожелаем сил и вдохновения!

Дочери Екатерина, Ирина

* * *

Игоря Владимировича ДЯТЛОВА поздравляем с юбилеем!

С днем рождения, зять наш дорогой, и для нас родным давно ты стал. Хоть не балует нас жизнь порой, мы желаем, чтоб всегда ты процветал! Чтобы среди разных дел и суеты время находил побывать с семьей. Пусть сбываются все планы и мечты, помни, что гордимся мы тобой!

С любовью и уважением
теша Татьяна Васильевна,
Саша, Галия, Стас

* * *

Дорогого **ДЯТЛОВА Игоря** поздравляем с юбилеем!

С днем рождения, племянник! Счастья, радости, успеха! Жизнь пускай тебе подарит больше поводов для смеха. Добивайся своих целей, будь здоров, живи в достатке. Открывай удачу двери, пусть все в жизни будет гладко.

Семья Гусар, г. Зима

* * *

Поздравляем с юбилеем **ДЯТЛОВА Игоря Владимировича**!

С днем рождения, наш хороший, милый, славный человек. Нет для нас тебя дороже, счастлив будь ты целый век! Рады, что с тобой знакомы, ты для нас как солнца свет, радости тебе желаем, нескончаемых побед!

С уважением семьи Вечеренко,
Ковальчук, Леонтьевых

* * *

Поздравляем дорогого, любимого мужа, папу, дедушку **ЩАПОВА Юрия Васильевича** с юбилеем!

Пусть годы не старят тебя никогда, мы, твои родные, очень любим тебя. Пускай удача помогает, успехов, взлетов и побед, ведь в жизни только раз бывает чудесный возраст - 50 лет. Желаем счастья и добра, семейного уюта и тепла, а главное - здоровья!

С/п жена, дети,
внуки, невестки

* * *

Учредитель, издатель
ООО «Газета «Ленская правда»
Юридический адрес: 666203, ул. Рабочая, д.16 «А»
Адрес редакции, издателя: 666203, п. Каучуг, ул. Победы, 6.

Адрес электронной почты:

Lenskayapravda@mail.ru

Подписной индекс 51466.

Газета **перерегистрирована** Восточно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Регистрационное свид.-во ПИ № ФС 13-0052.

ТЕЛЕФОН (ФАНС) РЕДАКЦИИ:
(8-395-40) 31-2-75

Редакция знакомится с письмами читателей и по мере необходимости готовит их к печати, не вступая в переписку. Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов.

За содержание рекламных материалов и объявлений редакция ответственности не несет.

Набор и вёрстка произведены И.И. Колесенко и Н.В. Белоусовой в компьютерном центре «Ленской правды».

Газета отпечатана в типографии объединения «Облмашинформ», ООО «Бланкиздат» по адресу: г. Иркутск, ул. Киевская, д. 2, литер A4.

И.о. главного редактора Н.В. БЕЛОУСОВА
Подписано в печать по графику: 25.10.2017г. в
12.00 час.; фактически 25.10.2017г. в 16.00 час.
Тираж 2300